

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU DOMNIUS				
ADRESA:	Jaruščica 9e, Zagreb				
TELEFON:	3095940	FAX:		E-MAIL:	marinaj@domnius.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
OŽUJAK 2022.	Primjena parenteralne terapije u zdravstvenoj njezi u kući	Cilj predavanja je obnoviti znanja o primjeni parenteralne terapije i zakonske odredbe s osvrtom na vještine i kompetencije medicinske sestre. Medicinska sestra će znati izvesti i primijeniti terapiju sukladno kompetencijama.	Marina Jelavić bacc.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb
TRAVANJ 2022.	Higijena ruku u zdravstvenoj njezi u kući	Pranje ruku općenito pa tako i u kući bolesnika mehanički je postupak odstranjivanja vidljive nečistoće i mikroorganizama. Higijena ruku provodi se i uključuje pranje sapunom i tekućom vodom i/ili higijenskim utrljavanjem alkoholnog pripravka. Medicinska sestra procjenjuje uvijete u kući za pranje ruku te planira provođenje postupka sukladno procjeni. Ukoliko nije moguće pranje ruku pod tekućom vodom primjenjuje se utrljavanje dezinfekcijskog sredstva koji nosi sa sobom. Edukacija članova obitelji i pacijenta o važnosti pranja ruku također je sastavni dio u radu medicinske sestre zdravstvene njege u kući. Cilj predavanja je upoznati zdravstvene djelatnike s nacionalnim smjernicama za higijenu ruku u zdravstvenim	Marina Jelavić bacc.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb

		ustanovama kao i u zdravstvenoj njezi u kući.		
SVIBANJ 2022.	Izazovi u radu medicinskih sestara/tehničara zdravstvene njege u kući za vrijeme pandemije COVID – 19	Pandemija Covid-19 donijela je izazove zdravstvenom sustavu općenito pa tako i u području djelovanja zdravstvene njege u kući. Rad u vrijeme pandemije s pacijentima i njihovim obiteljima izvan bolničkog sustava npr. u domu pacijenta zahtjevno je i kompleksno te zahtjeva stalnu i kontinuiranu pripremu i evaluaciju protokola rada. Rad s pacijentima u njihovom domu i provođenje propisanih intervencija od medicinske sestre zdravstvene njege u kući u vrijeme pandemije iziskuje visoku razinu profesionalnosti, vještina, znanje, empatiju i požrtvovnost. Cilj predavanja je unaprijediti postojeća znanja vezana uz pandemiju COVID-19 i zdravstvenu njegu u kući.	Valentina Krikšić Dipl.med.techn	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb
LISTOPAD 2022.	Zdravstvena njega bolesnika s akutnom i kroničnom boli	Definicija boli je da je "Bol je neugodno osjetno i emocionalno iskustvo povezano aktualnim ili potencijalnim oštećenjem tkiva". Bol utječe na bolesnikovo fiziološko, emocionalno i duhovno funkcioniranje. Tretiranje boli, bilo akutne, kronične zahtjeva složeni pristup. Učinkovito tretiranje boli polazi od dobre procjene i evaluacije postupaka. Bol je individualna i iskustvo je koje svaka osoba drugačije doživljava. Važno je kontinuirano poboljšanje kvalitete tretiranja boli i ukupnog zadovoljstva bolesnika. Cilj predavanja je obnoviti znanje iz područja sestrinske procjene i zbrinjavanja akutne i kronične boli.	Irena Kovačević Dr.sc.	Ustanova za zdravstvenu njegu Domnius, Jaruščica 9e, Zagreb
	Darivanje organa i	Presadivanje ili transplantacija organa je	Valentina Krikšić	Ustanova za

STUDENI 2022.	tkiva	uspješna metoda liječenja bolesnika kod kojih je došlo do nepovratnog zatajenja funkcije organa. Postoje dva osnovna tipa darivatelja organa ili tkiva: živi darivatelj, kadaverični darivatelj. Najveći broj organa dobiva se od kadaveričnih darivatelja. Važna je kontinuirana edukacija zdravstvenih djelatnika, ali i građana vezano uz darivanje organa. Cilj predavanja je upoznati i obnoviti znanje o etičkim, zakonskim principima vezano uz darivanje organa i tkiva.	Dipl.med.techn	zdravstvenu njegu Domnius, Jarušičica 9e, Zagreb

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Marina Jelavić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Sanja Živković, bacc.therap.occup.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Marina Jelavić, bacc.med.techn.